



自与姚晨离婚后，凌潇肃似乎一直未能摆脱负面阴霾。近日，凌潇肃因二度爽约湖北卫视新剧开播发布会，遭到湖北卫视直接封杀。随后，凌潇肃发表亲笔函《致种种风波的一篇废话》，称“这次恐怕又是被居心叵测者挑唆的结果！故而湖北卫视封杀我无异于在做亲者痛仇者快的事啊！”在凌潇肃的亲笔函中，他提到了女演员曹曦文的名字。日前曹曦文也发表声明，称自己“从不参与任何炒作，也不希望被任何人炒作”。

直面“封杀”

凌潇肃：圈里“恶势力”要整我

凌潇肃：封杀我，“亲者痛仇者快”

据悉，去年湖北卫视《老爸驾到》首播发布会前一天，突然爆出他与唐一菲的婚讯，凌潇肃以“急性肺炎”为由临阵脱逃；近日，湖北卫视举行《战火中的花蕾》全国独播发布会，即便主办方按凌潇肃要求错开了和曹曦文同台助战，他仍是不顾行程已定而爽约，随后有消息指湖北卫视决定“封杀”凌潇肃。

随后，凌潇肃发表了一篇名为《致种种风波的一篇废话》的亲笔函。凌潇肃自辩：“在我看来，不是湖北卫视要封杀我，是圈子里那些我始终不予以配合、妥协的黑恶势力要整我。”他提到不愿意出席采访的原因是“绝不与曾编造假新闻借机炒作自己、恶意伤害我名誉的某人同台，为的是不与此等人同流合污，且不给她第二次害人的机会”，并

在邮件中提到女演员曹曦文的名字。

虽然凌潇肃说出席发布会的原因是“不愿意跟某人同台”，但在网友看来，他的爽约跟姚晨生子的时间实在太过吻合，“是不是不愿意被记者问及姚晨生子的事情，所以避而不出？”在不少网友看来，凌潇肃的爽约实在没必要，“多么好的一个宣传点，把自己弄得如此被动，实在不智。”

湖北卫视：绝对不对“耍大牌”妥协

记者获悉，由凌潇肃主演的《战火中的花蕾》播出档期早就确定，目前已在湖北卫视正常开播。

对于凌潇肃所说的“幕后有黑手”，湖北卫视表示，“我们对于该剧拍摄中演员之间的纠葛并不知情，也无意挖掘放大，我们购入此剧的参考因素不是演员的绯闻，而是电视剧作品的质量。凌潇肃的行为，我方表示很遗憾，但绝对对某些演员的‘耍大牌’妥协。”

曹曦文：不希望被炒作

作为该剧的女主角，日前曹曦文通过律师发表声明，称“与凌潇肃不和”的消息与事实严重不符。

声明中称：“与凌潇肃先生是单纯的工作关系，涉案新闻中对曹曦文女士的感情生活和工作状况的描述，与事实严重不符。”她说：“自出道以来本着踏踏实实做人，认认真真拍戏的原则，从不参与任何炒作，也不希望被任何人炒作。”

星报综合

感叹总演虐心的爱情悲剧

杨洋：我接受不了姐弟恋

星报讯（记者 吴笑文）他是新版《红楼梦》的“大宝玉”，他是《少年四大名捕》中的“无情”，他是安徽籍新晋小生杨洋。由华策影视出品的《新洛神》正在江苏卫视热播，剧中杨洋饰演的曹植，被认为“很萌”且“很傻很天真”。日前，杨洋接受了记者的专访，对于曹植和甄宓的感情，被杨洋拿来和宝玉、黛玉的感情相提并论，感叹“我怎么总演虐心的爱情悲剧啊！”

《新洛神》边演边唱让观众看得“吐血”，特别是剧中唱段并不是杨洋本人演绎，却要他做出唱戏的做派、表情，被观众认为

太做作，杨洋为此叫屈：“这是一种新的尝试。唱歌会有一个推进剧情的效果，让人在悦耳的音律中更好地欣赏画面。观众朋友们刚刚看的时候会感觉有一些怪是正常的，慢慢就会习惯，好东西都有一个消化的过程。”

剧中，曹植和女主角甄宓有一些年龄差距，却谈了一场轰轰烈烈的“姐弟恋”，杨洋本人的看法是：“姐弟恋没什么不好，主要看相恋的双方是不是真心。”尽管如此，他本人的感情观却非常大男子主义，他坦白地说：“我接受不了姐弟恋，因为我喜欢照顾女生，不喜欢被女生照顾。”



范冰冰主演的新片《一夜惊喜》抛出了诸多关键词，个个都是热门话题：大龄剩女、一夜情、未婚先孕、Mr.Right。

在近日的发布会上，黎明意外现身，亲自揭秘此次在《一夜惊喜》中饰演土豪款“陆大虎”。片中猛追范冰冰，一会儿撅嘴索吻，一会儿又霸气扑倒，主动俏皮令人招架不住。黎明大方表示：范冰冰邀请我来，好导演，好电影我就来了，整个过程十分开心。而范冰冰则表示，她身边很多看过影片的女性工作人员都表示非常希望能够嫁给陆大虎，欣赏他面对爱情时的执着和热情。

蔡康永调侃胖子 网友哭诉：人艰不拆



星报讯（小欣）日前，蔡康永在微博中写道：瘦子有瘦子的宿命，胖子有胖子的宿命。瘦子就算饿到皱起了眉头，也仍然被当成是忧郁；胖子就算忧郁到皱起了眉头，也仍然被当成是饿了。

一番“瘦子与胖子”的调侃，引来许多自认是胖子的网友“忧伤”转发，“原来我每天忧郁就是因为没饱过”，“胖子真可怜”……更有网友“哭诉”：人艰不拆（人生已经如此艰难，有些事情就不要拆穿了）！

周杰伦拒绝做“大叔”

从歌手到导演，周杰伦坦言自己在心态上发生了很大变化，从以前的“得失心很重”到现在更加从容不迫。日前，周杰伦受邀做客访谈节目《青春那些事儿》，分享苦练腹肌保住青春的秘诀，他表示不希望自己被年轻粉丝称作“大叔”。

周杰伦说，每次演唱会前夕，他都要靠饥饿来保持体重，靠苦练来维持八块腹肌的线条，彩排中还要与灯光师展开长时间的拉锯战，更追问“这个光可以看到我的腹肌么？”周杰伦表示，很希望看到自己的粉丝带着孩子去看他的演唱会，能有“三代粉丝”就知足；他说自己唱到80岁都没问题，但不希望被年轻粉丝称作“大叔”，所以染发、苦练八块腹肌，身体力行做出突破。

天府

丁子峻变“红娘” 撮合于小伟胡杏儿

香港演员丁子峻最近风头正热，因其同时参演的两部剧《追鱼传奇》与《精忠岳飞》正在各卫视热播。日前，由他与于小伟、胡杏儿等主演的《如果不曾爱过你》也在北京举行了开机仪式。

现场，丁子峻还当起了“红娘”，为于小伟、胡杏儿牵线搭桥，“他们俩我都很熟，我还专门研究了，他们俩无论外貌还是性格，都挺合适，我就借这个机会先给他们搭个桥牵个线做个媒。”此话一出，于小伟和胡杏儿都面露羞涩之情。

据悉，有媒体爆料此次胡杏儿“北上”拍戏兼有找夫婿之意，胡杏儿在最近的采访中对该传言也不置可否。港台艺人与内地艺人喜结良缘的现象也越来越普遍，同是TVB的蔡少芬、郭羡妮都在内地找到了各自的“真命天子”，不知此番胡杏儿是否正有此意。对于“兄弟”丁子峻的极力推荐，于小伟表现得十分“谨慎”，虽没有直接表露心意，但表示希望和港台演员有更多的合作，有新的“火花”。

潇湘